

SLOVENSKI SPORT

SLOVENSKI SPORT Izhaja vsak četrtek ~ Stane četrletno Din 20.— Oglasi po tarifu. ~ Uredništvo in uprava: Ljubljana, Rimska cesta 10/1 ~ Račun pošt. hran. v Ljubljani št. 11913 ~ Rokopisi se ne vračajo

Leto I

V Ljubljani, dne 19. avgusta 1926

Št. 25

Jugoslovanski derby v Ljubljani

Nj. Vel. kralj prisostvuje vsej igri -- Zagreb osvoji definitivno kraljev pokal — Ogromna udeležba

(Podrobno poročilo na 3. strani!)

Redna glavna skupščina LNP-a

Miren potek — Izvolitev starega odbora

V nedeljo 15. t. m. dopoldne se je vršila v restavracijskih prostorih »Zvezde« redna glavna skupščina ljubljanskega nogometnega podsaveza. Ob 10.05 je predsednik LNP-a, g. major v p. Jaklič otvoril skupščino, pozdravil vse delegate, zastopnika JNS-a tajnika Ribolija in navzoče zastopnike časopisja. Ker se je popoldne istega dne igrala finalna tekma za pokal Nj. Vel. kralja Aleksandra, je predsednik pozval navzoče, da vzkliknejo velikemu podporniku sportnih idej trikratni: Zdravo! Istotako se je skupščina spomnila obeh najmočnejših podsavezskih reprezentanc, ki sta bivali takrat v Ljubljani. Nato je imenoval zapisnikarjem gg. Šireclja H. in Batisto. Za tem je pojasnil tajnik g. Kuret nova pravila glede izvolitve in poslovanja posebnega verifikacijskega odbora radi verificiranja poverilnic. Po daljši debati so se delegati zedinili za sledeče štiri člane: Dorčee (Slovan), Pegorele (Ilirija), inž. Debelak (Primorje) in Samuda (Ptuj).

Verifikacijski odbor je nato verificiral 14 poverilnic vseh navzočih klubov. Zastopani so bili: Red Star (Celje), Merkur (Maribor), Maribor (Maribor), Primorje (Ljubljana), Slovan (Lj.), Ptuj (Ptuj), Čelje (Celje), Hermes (Lj.), Mura (Mur. Sobota), Jadran (Lj.), Rapid (M.), Ilirija (Lj.), Svoboda (Mar.) in Svoboda (M.). Malo pozneje je prispel še delegat Atletikov (Celje), tako da je bilo v celem zastopanih 15 klubov.

Predsednik je prešel nato na dnevni red: čitanje zapisnikov zadnje redne in dveh izrednih glavnih skupščin. Po prečitanju prvega pojasni g. Riboli, da čitanje zapisnikov skupščin prejšnjega poslovnega leta po novih pravilih ni potrebno. Zapisnike teh skupščin overovijo samo overovatelji zapisnikov. Nato čita tajnik g. Kuret poročilo o pretekli poslovni dobi. Iz tega poročila vidimo, da je LNP opravil v tej poslovni dobi ogromno delo. Imel je bogato korespondenco. Podsavez šteje 16 klubov, in sicer v Ljubljani 7, v Mariboru 4, v Celju 3 ter v Ptuj in Murski Soboti po 1. V zadnjem času se jih je priglasilo še pet in sicer v Ljubljani Panonija, Krakovo in Reka, v Trbovljah

Trbovlje in v Celju Mars. Odpadel je od lani SK Šoštanj, ki ga je JNS črtal iz članstva. LNP je stremel za tem, da razširi svojo organizacijsko delo, vendar pa vsled izrednih glavnih skupščin ni mogel v polni meri izvesti svojih načrtov. Pozval je oba medklubska odbora v Mariboru in Celju, naj posvetita ustanovitvi novih klubov največjo pozornost. Največ dela v podsavezu je zahtevalo prvenstveno, pokalno in medmestno tekmovanje. Nato je navedel tajnik podrobnosti iz prvenstvenega boja za sezono 1925-26. Podsavezni prvak je postal SK Ilirija, ki je moral finalno tekmo z mariborskim Rapidom odigrati ponovno, ker je bila prva igra radi podaljšanja po saveznih pravilih razveljavljena. Za državno prvenstvo je nastopila Ilirija v Zagrebu in bila poražena z občutnim scoreom 1 : 7. Podsavez je iskal stikov z vsemi sosednimi nogometnimi instancami, vendar pa ni mogel izvesti tekmeh večjega sloga. Prišlo je le do medmestne tekme med Celovcem in Ljubljano, ki je končala neodločno s 3 : 3. Ta tekma je bila tudi nekaka priprava za pokalne preditve za kraljev dar. V Zagrebu se je vršila medmestna tekma med Zagrebom in Ljubljano (kdo je zastopal Ljubljano, je g. tajnik očitno pozabil povedati! Op. uredn.), ki je prinesla LNP-u samo finančno korist, v moralnem pogledu pa je končala ugodno za Zagreb, ki je zmagal z 0 : 8. Naglasil je še enkrat, da so bili v zvezi s tem vsi napadi na biv. podsaveznega kapetana s strani »Slov. Sporta« popolnoma neutemeljeni.

(Sedaj je imel LNP zadnjo besedo; mi smo svoje rekli že pred dobrim mesecem. Op. uredn.) Nato je podal podrobnejše podatke o tekmah za kraljev pokal in omenil, da je podsavez napel vse sile, da spravi svoje moštvo v čim boljšo kondicijo. LNP je bil v prijateljskih stikih z vsemi ostalimi podsavezni JNS-a ter je skušal isto doseči tudi s svojimi klubi in medklubska odboroma. Žal se to ni posrečilo popolnoma. Nekaterim klubom manjka med drugim tudi vpogled v administrativno poslovanje podsaveza. Vsled tega je nameraval LNP izdati posebno brošuro, do česar pa vsled

prezaposlenosti radi obeh izrednih skupščin ni prišlo. Glede dnevnega časopisja je povdaril, da gotov del ni dovoljno podpiral stremljenj LNP-a, tako da je moral večkrat izdajati popravke. V bodoče bo treba združiti vse klube s pomočjo javnih glasil za napredek nogometnega sporta.

Nato je poročal blagajnik g. Buljević o blagajniškem stanju podsaveza. Blagajna izkazuje nad Din 9000 aktiva. Za dosego finančnih sredstev je podsavez razpisal tekme za zimski pokal. Žal pa čisti dohodek teh tekem ni bil velik, ker sta se pri teh igrah poškodovala dva igralca, za katere je bilo treba kriti bolniške stroške nad Din 4000.—. Podsavez je koncem poslovne dobe razdelil nekaterim klubom nagrade, in sicer sledeče: Red Star Din 1121, Hermes Din 800, Slavija Din 700, Slovan Din 1000 in Svoboda (Maribor) Din 500.—. Končno je podsavez založil nekaj fiskovin v vrednosti Din 1500, ki so bile že nujno potrebne.

Revizijski odbor (g. Kovac), ki je poročal takoj za blagajnikom, je izjavil, da so vsi računi v redu. Medklubska odbora v Celju in Mariboru je treba pozvati, da predložita svoje obračune. Zahteval je, naj se v bodoče pri medmestnih tekmah ne odobri igralcem zamujenih dnevnic, ker je imel podsavez letos pri taki priliki deficit. Končno je protestiral proti izplačilu bolniških stroškov v tako visokem iznosu, ker preveč obremenjuje podsavezno blagajno.

Nato se je pričela debata o poročilih. Besedo dobi g. Buljević, ki pojasnjuje, zakaj so bile igralcem pri medmestni tekmi Celovec—Ljubljana izplačane zamujene dnevnice. Istotako razjasni, zakaj so bili stroški za bolniško oskrbo dveh igralcev tako visoki. Dočim so prvi izgubili zaslužek, so bile v drugem primeru poškodbe tako težke, da je bilo treba špeciijelnega lečenja. Glede slednjega se vname daljša debata na izjavo g. Šireclja K. Isti delegat je stavil tudi vprašanja glede vplačila prispevkov I SSK Maribora, ključa za razdelitev nagrad itd. Na pojasnilo g. Buljevića se g. Šireclj z odgovorom ne zadovolji. Daljša debata se vname o vprašanju g. Šireclja, zakaj je potoval g. Kuret kot tretji podsavezni funkcionar v Beograd ob priliki tekme za kraljev pokal. G. Kuret pojasnjuje, da je bil glavni nagib za to dejstvo, da se

je skušalo svoječasno vplivati na igralca Zemljaka, ki je kot edini igralec ASK Primorja igral v podsavezni reprezentanci. Glede propozicij je pojasnil g. Riboli, da določajo za pokalno prireditev potovanje 16 ljudi. Ali je razen igralcev več funkcionarjev ali več rezerv, v propozicijah ni rečeno. Izvajal je, da je bila morda udeležba treh funkcionarjev LNP-a v Beogradu z ozirom na veliko oddaljenost in prve oficijelne stike potrebna. Za tem je interpeliral g. Oberlindner (Ptuj) glede ponovne verificiranja SK Šoštanj, ki je baje uredil vse formalnosti, da postane ponovno član JNS-a. G. Kuret razjasni, da manjkajo še nekatere podrobnosti, brez katerih prošnje ni mogoče predložiti JNS-u. G. Vodišek pristavlja, da bi bil LNP lahko poiskal stare sezname klubovih članov in drug evidenčni material ter na ta način pospešil rešitev ponovne verifikacije Šoštanj. G. Jaklič izjavlja ob tej priliki, da registratura LNP-a vsled nenadne odpovedi lokala s strani Ilirije še ni urejena. Predsednik je lokal pripravil, tako da bo tudi tozadevno kmalu vse v redu. Poziva delegate, naj bodo v svojih izvajanjih kratki in stvarni. Nato govori g. Vodišek o nepravilni anulaciji pokalne tekme med Svobodo in Slovanom. Dasi je sodnik te igre razlikoval drese obeh moštev, je LNP iz vzroka, ker so bile drese enake, tekmo razveljavil. Pravi vzrok je ležal v tem, da je Svoboda iz protesta proti sodniku odstopila, kar bi bilo treba po pravilih kaznovati. G. Kuret ugovarja deloma tem izvajanjem, nakar izjavi g. Riboli, da so take slične zadeve samo drobiž na občnem zboru podsaveza, vsled česar naj se opustijo in dela skupno za procvit slovenskega in jugoslovenskega nogometnega sporta. Na predlog g. Dorčeca predlaga predsednik staremu odboru absolutorij. Pri glasovanju je glasovalo 10 za, 5 proti, trije (Hermes, Mura, Ptuj) pa so se glasovanja vzdražali. Nato sta bila izvoljena radi volitev skrutinatorja gg. inž. Debelak in Pogorelec. Točno ob 12. je odredil predsednik 15 minutni odmor radi sestave kandidatnih list.

Pred razglasitvijo skrutinija so prišli na dnevni red predlogi upravnega odbora in članov. Upravni odbor je predlagal, naj se ljubljanski klubi, katerim bodo v kratkem včlanjeni še trije, razdelijo zopet v dva razreda, in sicer v vsak razred po 5 klubov. 15 odstotkov čistega dohodka prvorazrednih prvenstvenih tekem gre v korist drugorazrednih klubov. Končno naj bi vsak prvorazredni klub igral obvezno z drugorazrednim; čisti iznos takih prireditev naj bi šel v korist drugorazrednega kluba. Glede slednje točke predloga se je razvila daljša debata. Predlog je bil končno sprejet brez zadnjega dodatka; namesto tega bo podsavez podpiral drugorazredne klube z neposrednimi podporami. Predsednik je v zvezi s tem apeliral na saveznega zastopnika, naj savez zastavi vse sile, da izposluje nogometšem popust na železnicah, ker ravno to zelo obremenjuje finance klubov. G. Riboli izvaja, da je savez tozadevno storil vse, kar je bilo v njegovi moči. Dobil je zagotovilo, da bo g. prometni minister vsem prošnjam za popust ugodil, vendar pa generalnega popusta za enkrat ni mogoče dovoliti. Pristavil je tudi, da je beogr. loptački podsavez v vsakem primeru pripravljen pomagati pri merodajnem ministrstvu, da bodo prošnje za popust pravočasno rešene. Nato je g. Oberlindner ponovil svojo interpelacijo glede verifikacije SK Šoštanj ter stavil predlog, naj LNP predlaga SK Šoštanj brez nadaljnjih razprav savezu v včlanjenje. Predlog je bil kot brezpredmeten zavrnjen.

Medtem sta skrutinatorja končala svoje delo. Z večino glasov so bili izvoljeni v novi odbor gg.:

predsednik: major v p. Jaklič, I. podpreds.: Kuna-
naver; II. podpreds.: dr. Bajić in sledeči odbor-
niki: Kuret, Batista, Buljević (Primorje); Dev,
Šircelj II, Pogorelec (Ilirija); Dorčec, Kos (Slo-
van), Kovač, Malovrh (Svoboda Lj. in Maribor),
Bedjanić (Maribor), Krell (Celje), Lukežič (Her-
mes) in Dečman (Slavija). V revizijski odbor
so bili izvoljeni gg.: inž. Debelak (Primorje), Vi-
čić (Svoboda Lj.) in Samuda (Ptuj).

S tem je bil dnevni red izčrpan in predsednik je ob pol 14. zaključil skupščino.

Skupščina je potekla mirno. Debate so se vršile v mejah medsebojne strpljivosti in v duhu

sportnih ciljev, ki jih zasledujejo vsi člani LNP-a.

Nova uprava je v rokah preizkušenih sportnikov, ki nam s svojimi zmožnostmi in dolgoletnimi skušnjami jamčijo, da bo delo v podsavezu tako, da ga ne bo treba nikdar grajati. Vsi delavci v nogometnem podsavezu se morajo zavedati, da jih ne sodi samo članstvo, temveč tudi ostala sportska javnost, ki natančno zasleduje vsak njihov korak. Odtod izvirajo oni »napadi« z naše strani, s katerimi si je dala bivša uprava podsaveza toliko posla. Želimo, da bodo v bodoče naši »napadi« nepotrebni in bo novi odbor storil vse, da se jim izogne na drug način kot je skušal dosedaj.

Zagreb prejme kraljev pokal

Tri leta so bila dovolj, da je krasno darilo Nj. Vel. kralja Aleksandra dobilo definitivnega lastnika. Dasi je bilo mogoče, da bi se bila odločitev glede lastnika zavlekla leta in leta, je vendar prešel v končno veljavno last v najkrajšem roku, t. j. po trikratni zaporedni zmagi istega t. j. zagrebškega nogometnega podsaveza. Priznati je treba, da je imel zagrebški podsavez za te prireditve izredno srečo, ki mu je v nemali meri — poleg odločnosti, borbenosti in znanja — naklonila dragoceno priznanje našega kralja.

Borba za kraljev pokal se je pričela leta 1924. V finale, ki se je vršil v Beogradu, sta prišla Zagreb in Split, kjer je prvi zmagal s 3 : 2 (3 : 0). Leto pozneje se je vršil finale med istima tekmečema v Zagrebu, kjer je zopet odnesel zmago Zagreb s 3 : 1 (1 : 0).

Po teh zmagah so bile letošnje pokalne tekme še mnogo bolj napete. Vsi podsavezi so se zavedali, da lahko dragocena trofeja že v letošnji borbi pade v definitivno posest Zagreba, vsled česar so posvetili kondicijam svojih moštev mnogo truda. Naključje je hotelo, da je tudi letos Zagreb brez posebnega truda (razen precej izravnane borbe s Subotico) prispel do finala. Z lepšim startom se je plasiral za finale tudi Beograd, ki so mu vsi — z ozirom na okolnosti, pod katerimi se je imel vršiti letošnji finale — pripisovali več šans za zmago. Padlo je drugače! Zlati pokal je prejel Zagreb po precej lahki in neoporečni zmagi, ki ni bila tako težko dosegljiva kot se je splošno domnevalo. S tem je pokalno tekmovanje zaenkrat zaključeno. Mi smo prepričani, da bo visoki darovatelj dragocenega darila tudi v bodoče podprl stremljenja JNS-a za popularizacijo in propagando nogometnega sporta.

Radi zanimivosti prinašamo pregled letošnjih tekem za kraljev pokal v spodnji tabeli:

Reprezentanca podsaveza:	igrala	dobila	zgubila	Razlika golov:	Igrano v:
Zagreb	3	3	—	13:6	Zagrebu (2) in Ljubljani
Beograd	3	2	1	12:5	Beogradu (?) in Ljubljani
Ljubljana	2	1	1	6:8	Ljubljani in Beogradu
Subotica	1	—	1	3:4	Zagrebu
Osijek	1	—	1	3:4	Ljubljani
Sarajevo	1	—	1	1:6	Zagrebu
Split	1	—	1	0:6	Beogradu

Kot streli golov v borbi za kraljev pokal so se odlikovali: Cindrić (Zagreb) 6, Giller (Z.) in Jovanović (Beograd) po 4, Petković (B.) 3, Dragičević (B.), Urbanke (Z.), Oman (Ljubljana) in Doberlet (L.) po 2, ter Leinert (Z.), Sekulić, B. Marjanović (B.), Herman, Zupančič II (Lj.), Šlezak, Kaić, Beleslin (Subotica), Fritz, Sivek (Osijek), Sieber in Načević (Sarajevo) po en gol. Poleg gornjih 37 golov sta padla tudi dva lastna gola, ki sta ostala rezervirana za Ljubljano. Padla sta vsekakor iz precej kritičnih situacij, tako da njihovih avtorjev (Zemljaka in Miklavčiča) ne zadene krivda z vso težo. Videti pa je, da so se druga moštva v tej konkurenci zelo čuvala take nesreče.

Ponovna preskušnja naše nogometne elite je prinesla Zagrebu dragoceno darilo v definitivno posest. Ostala moštva naj torej ne vržejo puške v koruzo, temveč naj se z novimi močmi lotijo dela. Gotovo je, da bo tudi njihov trud prej ali slej poplačan.

Mednarodni meting Klagenfurter Sp. V. v Celovcu

Velik uspeh atletinj in atletov SK Ilirije. — Gdč. Tratnikova postavi tri nove jugoslovanske rekorde. — Naše vrle atletinje zasedejo vsa prva mesta.

V nedeljo 15. t. m. je priredil KSV v Celovcu velik mednarodni lahkoatletski meting, kateriga so se udeležili poleg gostov iz Dunaja, Gradca, Innsbrucka, Leobna, tudi zagrebški Hašk in ljubljanska Ilirija. Jubilantu, ki je obhajal petletnico, so čestitali v imenu Dunaja g. Simotta, v imenu Gradca g. Linka in v imenu SK Ilirije g. Stepišnik. Meeting, ki je vseboval moške in damske točke, je končal za celovške razmere prav dobro. Ekspedicija SK Ilirije bi

lahko odrezala še boljše, da ni bila handicapirana vsled slabega terena. Poleg tega so nastopili atleti takoj po 7 urni vožnji, ki jim je naravno še ležala v nogah in vsled tega niso dosegli običajnih rezultatov. Omembe vredno je, da je gdč. Tratnikova kljub slabi konkurenci zboljšala tri jugoslovanske rekorde.

Skok v višino (dame):

1. Tratnikova (Ilirija) 139 (jug. rekord);

Gdč. Tratnikova je skakala v krasnem stilu in z izredno lahkoto in bi na dobrem terenu sigurno preskočila 145 cm.

100 m (gospodje):

1. Haderer (KSV) 11.6; 2. Geissler (Kac.); Stepišnik je vsled čudne komande starterja obsedel na startu in kljub naporu ni mogel prehiteti prvih dveh.

Skok v višino (gospodje):

1. Linka (GAK) 160; 2. Enzfelder (Kac.) 155; 3. Filla (Kac.) 150.

Met krogle:

1. Eschenauer (Kac.) 11.66; 2. Haderer (KSV) 10.91; 3. Barta (Kac.) 10.23.

800 m:

1. Rosenkranz (Hašk) 2 : 06; 2. Fous (Vienna).

100 m (dame):

1. Bernikova (Ilirija) 14.2; 2. Erd (Vienna); 3. Jermol M. (Ilirija).

Bernikova ni dosegla običajne forme.

Disk 1.5 kg (dame):

1. Tratnikova (Ilirija) 24.25 (jug. rek.); 2. J. Hornung (Vienna) 24.01; 3. G. Hornung (Vienna) 20.47.

Tratnikova je z malekostnim prestopom vrgla 25.70.

Skok v daljavo (gospodje):

1. Enzfelder (Kac.) 6.10; 2. Stepišnik (Ilirija) 6.08; 3. Geissler 5.95.

Skakalnica je bila proti vsem predpisom; odskočni balvan je bil okrogel in zabit v travo. Doskok je bil dolg samo 6.30 m; ni imel mivke, temveč samo zrahljane ruše zemlje.

1000 m novinci:

1. Gaberšček (Ilirija) 2 : 51.3; 2. Strasser (Kac.) 2 : 55; 3. Leban.

Zmagovalec je dosegel v treningu že mnogo boljši čas. Precej krivde nosi tekališče, ki je travnato in posuto z ugaski.

Disk (gospodje):

1. Barta (Kac.) 33.96; 2. Eschenauer 32.78; 3. Haderer 31.69.

300 m (gospodje):

1. Haderer 37.5; 2. Omerza (Ilirija); 3. Müller (Vienna).

Skok v daljavo (dame):

1. Tratnikova 4.90 m (jugosl. rek.); 2. Erd (Vienna) 4.44; 3. Jermol M. 4.32.

5000 m:

1. Plattner (Innsbruck) 16 : 57.7; 2. Gödl (Rapid, Dunaj) 17 : 37.2.

Krogla 5 kg (dame):

1. Bernikova (Ilirija) 8.22 m; 2. Jermol S. (Ilirija) 7.94 m; 3. J. Hornung (Vienna) 6.65.

Kopje (gospodje):

1. Bezvoda (Vienna) 52.90; 2. Simotta (Vienna) 44.92; 3. Kremer (KSV) 42.65.

4x100 m:

1. Repr. Celovca 45.9, 2. Ilirija.

Ilirija je zgubila stafeto vsled odpovedi Stepišnika.

Dr. Perkov pokal dobi Hermes

Kakor smo zadnjič poročali jubilejni turnir SK Slavije še ni bil končan. Finalista Hermes in Slovan sta igrala neodločeno 1 : 1. V četrtek 12. t. m. sta igrali moštvi v zelo slabem vremenu podaljšek 2 x 15 minut. Hermesu se je posrečilo poraziti Slovan s 3 : 0. Slovan je zadovoljil le z vratarjem in desnim branilcem Marchiottijem, ki se razvija v prvovrstno moč. Hermes je po igri zmago zaslužil.

V soboto je bil pokal dr. Perka slovesno izročen zmagovalcu. Ostali udeleženci turnirja so prejeli diplome.

Kakor čujemo, je SK Jadran vložil radi tega turnirja protest, ker se baže Slavija ni točno držala propozicij. Spor bo razčistil poseben odbor.

Finale za kraljev pokal

Zasluzena zmaga Zagreba — Beograd enakovreden le v obrambi — Vrtar Beograda brani enajstmetrovko — Remekdelo zagrebške krilske vrste — Sodnik Nedoklan na mestu — 6000 gledalcev

ZNP : BLP 3 : 1 (2 : 0)

Koti 8 : 1 za Zagreb.

Napetost, ki je vladala zadnji teden pred finalom za najvišjo trofejo v jugoslovanskem nogometu, pokal Nj. Vel. kralja Aleksandra, je dosegla preteklo soboto in nedeljo svoj višek. Vsa sportska — in tudi druga — javnost naše države je mrzlično pričakovala izid te velike borbe. Vse časopisje je na dolgo razpravljalo o pripravah, izgledih in drugih podrobnostih za to najvažnejšo letošnjo nogometno prireditev v Jugoslaviji. Navzočnost Nj. Vel. kralja je dala dogodku še posebno slavnosten značaj. Že v soboto so se pojavili po ljubljanskih ulicah in lokalih prvi gostje, posetniki tekme iz Zagreba in Beograda. Zvečer so prispela nogometna moštva, obe podsavezni reprezentanci, ki sta prišli v finale. Na kolodvoru jih je sprejela večstoglavna množica, ki je navdušeno sprejela najboljše predstavnike našega nogometa. Posebni ovacij je bila deležna beograjska reprezentanca, ki je pred tednom dni na isti način pozdravila našo podsavezno elito v svoji sredini. Moštvi sta bili nastanjeni v hotelih »Slon« in »Štrukelj«. To razdelitev je odredil savezni tajnik in so vsi očitki nekaterih zagrebških listov izvit iz trte.

V nedeljo je bil najlepši poletni dan. Tekom dopoldneva so prispela množice gledalcev iz province kakor, tudi iz Zagreba in Beograda. Opol dne je prispel poseben vlak iz Zagreba, ki je pripeljal 1600 gledalcev. Večina je nosila modre zastavice, barve svojega podsaveza, da tako že na zunanji pokaže svoje simpatije. Videti je bilo tudi velike zastave z napisi »Zagreb«, ki so jih nosile posamezne skupine. Tudi avtomobili in motocikli iz Hrvatske so bili okrašeni z modrimi praport. Rdeče zastavice so bile v veliki manjšini. Radi velike oddaljenosti se Beograjčani večinoma niso mogli udeležiti. Semintja smo opazili tudi »nevtalne« ljubljance z belimi zastavicami, največ pa se jih je pridružilo »rdečim«. Okoli poldneva se je zdelo mesto kot velik tabor sportnikov. Po ulicah je mrgolelo zastav in vse se je mrzlično pripravljalo na popoldanske dogodke.

Proti 14. so se usmerile prve množice gledalcev proti igrišču. Že med predigro med zagrebško Slavijo in ljubljanskim Hermesom, ki je končala kljub tehnični premoči domačinov z neodločenim izidom 1 : 1, je bil prostor gosto napolnjen. Prostor sam je bil idealno pripravljen. Po izjavah merodajnih tujih funkcionarjev je igrišče eno najlepših v državi. Vsi očitki, ki so jih lansirali nekateri zagrebški listi o igrišču pred tekmo, so bili plod nekaterih prenapetežev, ki nikomur — razen Zagrebčanom — nečejo priznati kaj boljšega. Poleg tribunskih sedežev je uprava igrišča namestila tri vrste sedežev pod tribuno in po dve vrsti sedežev ob obeh straneh daljše oufove črte. Sedežev je bilo tako približno 1400, ki so bili do zadnjega zasedeni. Poleg tega so se do pričetka navelile ogromne mase občinstva, ki ga Ljubljana dosedaj na sportnem prostoru še ni videla. Prišlo je polnih 6000 ljudi. Poteg teh so visele okoli in okoli igrišča množice zastojkarjev, ki so brez vstopnine gledale potek, v kolikor jim niso bile razne ovire v nadlego. Rediteljstvo in policija je vzdrževala red. Sprva je šlo vse v najlepšem redu; po kraljevem prihodu pa se je zgnatla mno-

žica pred kraljevo ložo in tako deloma ovirala brzhiben nastop obeh moštev. Tudi v pavzi in po koncu igre se je scena ponovila. Vsekakor bi bilo — posebno na koncu igre — impozantnejše, če bi bili ljudje morali ostati na svojih prostorih in bi se izročitev pokala izvršila uredi igrišča pred očmi vse publike. Tako pa je le najvročejši del videl slavnostno ceremonijo, ki je zaključila triletno borbo za zlato darilo našega kralja.

16.35 je zavozil na igrišče kraljev avtomobil s kraljem, adjutantom generalom Hadžičem in osebnim adjutantom Pogačnikom. Pred vhom na tribuno so pozdravili kralja general Živković, veliki župan dr. Baltič, predsednik gerentskega sveta dr. Pirc, gerent Likezar, predsednik JNS-a dr. Lipovšek in zastopniki drugih sport. organizacij. Veliki župan dr. Baltič je predstavil kralju predsednika JNS-a dr. Lipovšeka, v čigar spremstvu je kralj viharno pozdravljen od tisočglave množice — stopil na tribuno in odšel v svojo ložo. Levo od njegovega sedeža je bila pripravljena okusna mizica, na kateri je stal zlati pokal, kršno delo iz čistega zlata. Šesteroogelno čašo pokriva krasen pokrov s kraljevsko krono na vrhu; na spodnjem robu pokrova je napis: Aleksander, kralj Srba, Hrvata in Slovenaca. Ko je kralj in spremstvo zasedlo prostore, sta nastopili obe moštvi pred kraljevsko ložo in pozdravili suverena s trikratnim zdravo! Množica je zasedla svoja mesta; okoli 16.45 so se sodniku g. Nedoklanu (Split) postavila moštva sledeče:

Zagreb: Mihelčič — Vrbanić, Remec — Hitrec, Premrl, Marjanović — Urbanke, Agić, Leinert, Cindrić, Giller.

Beograd: Nikolić — Ivković, Stokić — Arsenijević, Petrović, Gjorgjević — Marjanović, Jovanović, Petković, Dragičević, Sekulić.

Zmaga Zagreba je bila popolnoma zaslužena. Njihova igra je bila v vsakem oziru boljša in potek igre v rezultatu ni pravilno izražen. Zagreb je večidel igre prevladoval, kar je že razvidno v razmerju kotov (8 : 1 za Zagreb). Moštvo zmagovalca se je dobro zavedalo svoje naloge in je s skrajno požrtvovalnostjo in agilnostjo izpolnilo nade podsaveznega kapetana g. Justina. Nasprotno pa moštvo Beograda ni pokazalo nobene volje in borbenosti, ki jo brezpogojno zahteva tako važna tekma. Opaziti ni bilo nikake skupnosti, ki je drugače tipična za Beograjčane.

Zmagovalec je imel v svoji krilski vrsti najboljši del moštva. Beogradski forward je preko te vrste prodril le redko. Vsi trije so bili enako dobri v ofenzivi, še boljši pa v defenzivi. Posebno je ugajal Premrl, ki je neumorno razdiral vsak napad protivnika in imel pri tem še dosti časa za podpiranje lastnega napada. Bil je sigurno eden najboljših na polju. Stranska krilca sta popolnoma onemogočila nasprotna krila. Izvrstna je bila branilska dvojica Vrbanić in Remec. Vrbanić je boljši taktičar, ki zna izborno izkoristiti vsako napako nasprotnika. Ima jako dolg in čist osvobodilni udarec. Remec se je vrgel bolj na razdiranje, kar mu je tudi popolnoma uspelo. Da je pri tem igral nekoliko preostro, je pri tem hitrem startu povsem razumljivo. Preko te dvojice beograjski napad absolutno ni mogel, kar je najbolj razvidno iz dejstva, da je dobil Mihelčič samo en strel Petkovića na svoj gol. Napadalna vrsta mo-

drih je predvedla zelo hitro kombinacijo brez nepotrebne ustavljanja žoge. Žoga je šla od moža do moža v večini visoki kombinaciji. Tako podajanje zahteva precejšnje tehnične izvežbanosti in vztrajnosti, kar so imeli vsi brez izjeme. Postuževali so se predvsem brzih kril, ki so na mah prenesla igro pred nasprotno svetišče. Posebno Giller je bil precej zaposlen, imel pa je vsled Ivkovića jako težavno stališče. Najbolj je ugajal Cindrič, ki je s svojo odločnostjo in sigurnim streljanjem mnogo pripomogel k zmagi. Nad vse agilen je bil Leinert, ki je hodil po žogo do lastnega kazenskega prostora in je kljub ogromnemu delu vzdržal tempo do konca. Agić je poslal nekaj prav nevarnih strelav, od katerih so nekateri le za malo zgrešili cilj. Urbanke je zastreljal dve popolnoma sigurni šansi.

Beograd je razočaral. Le na nekaterih posameznih potezih je bilo opaziti, da zna moštvo več, kakor je pokazalo. Z izjemo ožje obrambe in mogoče še levega krilca, je vse popolnoma odpovedalo. Napadalna vrsta je igrala brez smisla in odločnosti. Posebno pred golom je bilo opaziti tako brezsmiselno igro, da nasprotna obramba ni imela težkega dela. Vsi napadi so bili izvedeni mnogo prepočasi in so bili vsled tega docela brez nevarnosti. Napadu je manjkalo dobrega vodje, ki bi nudil svojim sosedom potrebno mirnost in red. Petković ni bil kos tej nalogi; tudi njegov naslednik Jovačević je odpovedal na tem mestu. Popolnoma iz forme je bil Sekulić, sicer največja opora forwarda Jugoslavije. Dragičević je bil sicer zelo agilen, vendar so bile njegove akcije preveč primitivne, da bi mogle biti nevarne. Največ krivde na rezultatu pa nosi krilski vrsta, ki absolutno ni koristila napadu in branilec. Posebno srednji krilec Petrović je igral nadvse žalostno vlogo. Popolnoma brezsmiselno je tekal po igrišču in oddajal žogo vedno na napačno mesto. Izza njegove zadnje tekme proti Ljubljani ga skoro ni bilo spoznati. Ko je uvidel svojo slabost, je pričel igrati precej surovo, kar je napravilo na gledalce zelo slab vtis. Še najboljši je bil levi krilec Gjorgjević, ki je igral do konca požrtvovalno in je bil tudi edini, ki je dobro podpiral svoj napad. Najboljši igralec na polju je bil brez dvoma Ivković. Igral je tehnično — predvsem pa taktično — vzorno ter je razbil nebroj napadov Zagreba. Njemu gre poleg vratarja glavna zasluga, da poraz ni bil še večji. Njegov partner Stakić je imel nekaj lepim momentov; v splošnem pa ni zadovoljil. En goi ima edinole on na vesti. Vratar Nikolić je rešil čast Beograda pred katastrofo. Imel je ogromno dela, ki ga je opravil nad vse častno. Večkrat je odvzel nasprotniku žogo v zadnjem trenutku bravurozno z noge, ko se je zdelo, da je gol neizbežen. Med drugim je krasno ubranil dobro streljano enajstmetrovko Gillerja.

Sodnik g. Nedoklan iz Splita je bil popolnoma kos svoji nalogi. Njegove odločbe so bile hitre; burna publika nanj ni imela nikakega vpliva. Spregledal je sicer nekoliko prestopkov, vendar mu tega spričo izredno hitrega tempa, v katerem se je igralo, ni zameriti.

Potek igre:

Zagreb ima početni udarec in igra proti solcu. Takoj v 2. min. corner za Z. V ripostu ustavi Petković vsled off-sidea napad Beograda. Izkaže se Ivković, ki čisti nevarne situacije. V 5. min. corner za B. Nato po vrsti foul na Sekuliću in Gillerju. V 8. min. Agić zastrelja, takoj nato Urbanke. V 13. min. pogodi Sekulić stransko mrežo. V 17. min. povzroči Arsenijević nevarno situacijo, ki jo izrabi Cindrić, ki pošlje neubranljivo v mrežo.

1 : 0.

V 19. min. Ivković reši v zadnjem momentu v corner. Takoj nato zopet kot; ugodno šanso pokvari hands Gillerja. V 27. min. off-side Agića. Prodor B. konča s strelom v out. V 30. min. Sekulić strelja mimo. Minuto nato kot za Z., iz katerega sledi gol, vendar ga sodnik vsled off-sidea ne prizna. Napad B. pokvari off-side Sekulića. Isti pošlje v 36. min. lep predložek Petkovića v out. Takoj nato visoko zastrelja Petković in Jovanović. Izkaže se Gjorgjević, ki čisti opasne situacije. Protiakcija Zagreba; krasen strel Agića gre tik čez prečko. V 40. min. Cindrić zastrelja iz lepe pozicije. V 43. min. Stakić zruši Gillerja, isti strelja v out. V isti minuti prodor Gillerja, ki pasira Cindriću in doseže

2 : 0.

Do odmora nevarne situacije pred golom Nikolića, ki bravurozno brani. Polčas.

Tempo postaja vedno ostrejši. Gillerjev solo konča v outu. V 5. min. Cindrić zastrelja. V 6. min. corner za Z., Nikolić reši. V 12. min. Urbanke zastrelja siguren gol iz 3 m. Napadi Beograda, ki končajo vsled roke Dragičevića in kmalu nato Sekulića. V 17. min. edina obrambna akcija Mihelčiča, ki drži oster strel Petkovića. Ivković izredno drži Gillerja, ki ne more preko njega. Lepa šansa Beograda, Sekulić stoji zopet off-side. V 18. min. prodor Urbankeja; njegov pas zastrelja Agić. V 19. min. Ivković zruši Gillerja v kazenskem prostoru; Gillerjevo enajstmetrovko izvrstno brani Nikolić. Takoj nato corner za Z.; Nikolić krasno brani. V 22. min. prodor Agića, ki pasira prosto stoječemu Cindriću, ki po krivdi Arsenijevića strelja svobodno in poviša na

3 : 0.

Petković in Ivković menjata prostora. Prodor Gillerja, ki centrira iz outa; Urbanke strelja v mrežo, sodnik — naravno — ne prizna gola. V

Kako sem postal v plavanju in skokih prvak Slovenije za l. 1926?

Za sport se zanimam, ker to je moderno. Berem v naših listih vedno sportne rubrike; v začetku tedna se pa naučim vse rezultate na pamet; prav veseli me, če spravim našega dobrega prijatelja Inkea (kar priznam, je težko) ali pa g. unednika v zadrego. Takrat uživam!

Vrhovna slovenska plavalna instances, ali po domače LPP je razpisal za 31. VII. in 1. VIII. tekme za prvenstvo Slovenije. Za plavanje sem silno navdušen, ker za to ni treba mnogo opreme in letos imamo tudi zadosti vode; torej dobro sezono. Že profesorji v šoli so nam plavanje milostno dovoljevali in priporočali — hudovali so se na žogobce.

Ko čitam dolgo objavo v »Jutru«, sem sklenil tekmovanje posetiti. Odkar se aktivno udeležujem kot »drukar«, ne zamudim nobene sportne prireditve, posebno kadar nastopi Ilirija in Primorje je »hec« — to se dajemo!

Sobota zadnjega julija je tu, dan tekmovanja. Plavalna instances je pozabila javiti kraj tekmovanja! Nerodna zadeva za mene »drukarja«! Tekmovanja ni preklicala in se logično vrši, kajti, če kaj reče taka instances, ki ima zaupanje cele Slovenije — seveda tudi moje — ji moramo iz razloga sportne discipline in avtoritete brezpogojno verjeti. To sem bil na trnju! Tečem na Ljubljano — nič, na Gradaščico — nič, Mali Graben — nič!

30. min. foul Stakića; Giller zastrelja. Ivković gre zopet v obrambo. Dolg strel Marjanovića izvanredno brani Nikolić. Žogo dobi Cindrić — Nikolić ponovno odbija — Leinert prevzame volley, Nikolić drži zopet. (Gromovit aplavz!) Nato premoč Z. Petković zastrelja v 37. min. V 40. min. gneča pred svetiščem Mihelčiča; Dragičević strelja iz 3 m neubranljivo.

3 : 1.

Zopet se izkaže Nikolić, ki pasira težak strel Gillerja. V 46. min. corner za Z. in konec.

Kralj odide na igrišče in izroči Vrbaniću, ki je igral vseh devet tekem v zagrebški reprezentanci, zlati pokal, ki pride s tem v definitivno last Zagreba.

Navdušeni Zagrebčani so nato odnesli svojo enajstorico na ramenih v hotel »Slon«. Pred hotelom je bila zbrana velika množica občinstva. Na balkonu se je pojavil g. Marij Rieger in se zahvalil javno Zagrebčanom za zmago. Nato je sledil prizor, ki je vrgel na zagrebške sportne kroge skrajno slabo luč. Na balkonu se je pojavil neki Zagrebčan z neko pesodo in vzkliknil, da naj bi iz te pesode pili poraženi Beograjčani. Najbolj čudno pri tem dogodku je dejstvo, da sportni funkcionarji tega prizora niso preprečili. Ljubljana je pod vtisem tega dogodka in nekaterih manjših incidentov na igrišču in v lokalih dobila o zagrebški sportni publikki zelo čudne pojme. Bejimo se, da so ravno ti dogodki povzročili, da ta velevažna prireditelja ni dosegla onega propagandnega uspeha, ki ji je bil sicer zasigurn. To obžalujemo tembolj, ker je prisostvoval igrar sam kralj, ki je s tem dokazal, kako ljubi procvit našega nogometa in koliko mu je na tem, da se ta lepi sport razvije v vseh sportnih centrih na enako višino. Apeliramo na vsa razsodna javnost, naj minulih dogodkov ne smatra za odmev vsega Zagreba, nego samo elementov, ki se ne zavedajo odgovornosti zanje.

Rešilna misel mi pade v glavo — Bled. Gotovo se vrši na Bledu; čudno, da sem bil tako kratke pameti in tega nisem mogel doumeti. Tečem do dolenskega mostu, skočim na tramvaj, iz tramvaja na vlak. Na Bled! Kaj če bom zamudil? Posebno če se bodo že kaj kregali, pa me ne bo zraven. Takoj pri Medru postanem nervozen; ta nervoza pa se stopnjuje do Lesc, neverjetno pa od Lesc do Bleda...

Na Bledu tečem dvakrat okoli jezera — nič! Utrujen čakam nedelje! Mogoče so pa za danes že končali; bom pa jutri — v nedeljo imel večji užitek. Nedelja — zopet nič! Kaj storiti?

Sem dober Slovenec; za plavsnje navdušen; preplaval sem že Gradaščo in Mali Graben in se kopal — prosim — že na »špic«... Hudo bi mi bilo, da bi se plivačka instances blimirala pred sportno javnostjo, ker avtoriteta je gotovo tudi tu zelo potrebna. Slečem se, vzamem razpis v roke in začnem izvajati program. Gotovo boljše nekaj kot nič! 50 m prosti stil, 100 m prsno, potem bočno, hrblno prosti stil itd do konca. Damskih očk nisem maral izvajati, ker damam privoščim prvenstvo, pa tudi potrebnega dovoljenja nisem imel. Stafeto in waterpolo sem opustil, ker nas je bilo premalo! Tekmoval sem po tehničnem pravilniku JPS-a, torej — pravilno, ter postal brezkonkurenčni prvak Slovenije. Plivačka instances mi gotovo tega ne odreka; kolajne in medalje pa pošljite, prosim kar na moj naslov:

Janez Kozamernik, Zagata 8.

P. S. Še majhno prošnja bi imel! Prosim, da bi prihodnje leto kar v Ljubljani odpravili v Gradašci ali pa na »špic«, da ne bom imel prevelikih stroškov. Pa brez zamere!

Zanimiva statistika.

Poleg 3 golov in 8 kotov za Zagreb in po enega gola in kota za Beograd je moral sodnik prekiniti igro še iz raznih vzrokov, in sicer so napravili Zagrebčani 43 outov, 6 rok, 21 foullov, 4 offside in 1 nepravilen met outa; Beograđani pa 30 outov, 9 rok (1 v kaz. prostoru), 19 foullov in 6 offsideov.

Beograd

B. S. K. — G. A. K. (Graz.) 2 : 1 (2 : 0).

B. S. K. je igrao jedino bez Marinkovića a G. A. K. kompletan. Igra je bila vrlo živa i šteta što je morala biti prekinuta u 25 min. drugog poluvremena radi tmüne.

G. A. K. je vrlo mnogo video, rade preko brzih krila naročito preko levog. Halflinija je najslabija u timu, bekovi i golman vrlo dobri.

G. A. K. se je vrlo mnogo svideo, rade preko br-
Odbrana je zadovoljila, naročito Gligorjević. Golove za B. S. K. dali M. Marjanović i Dragičević. Sudio odlično g. D. Petković.

I ako je bio radni dan utakmicije prisustvovalo preko 2000 gledalaca. —

Gostovanje sarajevskog Hajduka.

Hajduk — Radnički 3 : 0 (0 : 0).

Dokle je Radnički igrao vrlo slabo, dotle Hajduk odlično. Rezultat ne odgovara igri mnogo boljja goldiferencija za Hajduk, bolje bi odgovarala.

B. S. K. (kom.) — Hajduk 6 : 0 (6 : 0).

B. S. K. je igra sa svega četiri igrača iz prvog tima, i potpuno je zaslužio pobeđu. Najbolji njegov čovek, a i na terenu Marinković na centar — halfu.

Gosti, koje je jučerašnja utakmica mnogo izmorila, ništa gotovo nisu pokazali. Jedino se isticao na desnoj poluci Kenig.

Cela utakmica protekla je u ogromnoj nadmoći B. S. K.

Sudio dosta dobro g. M. Djordjević. — Mil. Pav.

Iz inozemstva

Dunaj: Rapid : Slavia (Praga) 4 : 3 (2 : 2); 15 tisoč gledalcev.

V prijateljskih tekмах so bili izidi sledeči:

Herta : FAC 2 : 1 (0 : 1); Simmering : BAC 1 : 1 (1 : 1); Amateure : Cricketer 3 : 3 (1 : 2)! Admira : IAF 7 : 3 itd.

Berlin: Bolni : Budimpešta 4 : 2 (0 : 2)! Nenaden izid. Madžarski profesionalci so nastopili v najmočnejši postavi. 20 tisoč gledalcev.

Gradec: Vienna (Dunaj) : Sturm 5 : 3 (1 : 2). Dunajčani so bili bolj v premoči, kot kaže rezultat.

Bratislava: Wacker (Dunaj) : J. C. Bratislava 3 : 1 (2 : 0). BAC (Dunaj) : PTE 7 : 1 (4 : 1).

Barcelona: Praška Sparta je na poti v Ameriko. Moštvo je nastopilo v Barceloni proti F. C. Europa in igralo neodločeno 2 : 2 (2 : 0). Tudi proti FC Barceloni je igrala samo 2 : 2. Del Sparte potuje direktno v Cherbourg in radi tega v Španiji ni nastopil.

Praga: Vršovice : Viktoria-Žižkov 2 : 1!

Kladno: DFC (Praga) : Sp. K. Kladno 4 : 4! Dva gola DFC-a sta bila lastna.

Temešvar: Hungaria (Budimpešta) : Kiniszi 4 : 3.

KOLESTARSTVO

Razpis.

Dirka za prvenstvo Slovenije 1926 se vrši v nedeljo, dne 29. avgusta t. l.

Proga: Ljubljana - Maribor km 135.

Start: Ljubljana, Dunajska cesta km 1.200 točno ob 6. uri.

Čilj: Maribor, Tržaška cesta pri vodovodu.

Dirka je otvorena za dirkače, ki so člani klubov, včlanjenih v K. P. S-u. Prijavnina Din 10, Vložek za številko Din 10. Prijave sprejema g. Fr. Ogrin, Gosposvetska cesta št. 14.

Zaključek prijav točno 26. t. m. ob 7. uri zvečer; pozneje dospelje prijave se ne bodo upoštevale.

Nagrade: 1. Zmagovalec dobi naslov: Kolesarski prvak Slovenije za leto 1926, in srebrno kolajno.

2. Devet častnih kolajn.

3. Prehodni pokal kolesarske »Ilirije« pride v last 2 kratnemu zaporednemu zmagovalcu.

Splošna določila:

Dirka se po pravilniku K. S. kraljev. SHS.

Vrstni red prijav je vrstni red na startu.

Dirka se vrši ob vsakem vremenu.

Vsak dirkač vozi na lastno odgovornost.

Kolesa morajo biti opremljena z zvoncem in rabljivo zavoro.

Ide kanta u Zagreb . . .

Jaz mislim, da ste zadovoljni Dolfe, Vid, Mirko, Pepe, Vi elita ljubljanskih tiskarjev! Prepričan sem, da ste se v nedeljo mnogo naučili od bratskih kolegov iz Zagreba. Naša tiskarstva trpi na nehomogenosti, bolehnem predvajanju, slabim intonacijami in monotonosti!

No, Dolfe, ali si videl v nedeljo ta kontrast! Ta elita sportnih tiskarjev; krepka grla, izborna intonacija, duhovitost, pestrost v lepem in neprekosljivem izražanju; kratka: šolski primer pravega navijača.

Mene veseli, da smo Vam nekaj pokazali in seveda v prvi vrsti, da sem sam odlično preskočil planke teoretičnega tiskarskega študija ter praktično jasno pokazal, kaj človek zna, če obiskuje praktične zagrebske tiskarske vaje!

Jaz bi priporočal vrhovni sportni instanci v Zagrebu, da vpelje podobne ekskurzije s svojo elito tudi v druga mesta, ker s tem se brez dvoma popularizira sport, utrjuje tiskarska zavest in pospešuje tujski promet. Zadovoljni bodo vsi! Tiskarji, sportniki, železnice in gostilničarji! Res je sicer, da so bili ljubljanski gostilničarji in hotelirji v pondeljek slabo razpoloženi, toda za to mi ne odgovarjamo. Tiskarski poklic je svet! Kadar Te kliče dolžnost, moraš biti na mestu, čeprav prežvekuješ zadnji kosček bržolce ali zrezka . . . Če treba nastopiti — francoski »Z Bogom«. Je čisto vseeno! Prvo je naš poklic! Gostilničarji mogoče tega ne razumejo, zato naj tem res idealno navdušenim oprostite! Saj pridejo še v Ljubljano in ob priliki vse poravnajo. Resnici na ljubo pa moram priznati, da je bila restavracija pri »Janjetu« s svojimi gosti prav zadovoljna, kar si lahko čestitamo. (»Jutranji list« ne ve, da »Janjeta« v Ljubljani ni!)

G. podsavezni odbornik Karol me je vprašal, kako, da sem se tako dobro opredelil, da drukam za Zagreb. Veš, Drago, imam dobrega prijatelja v Zagrebu, ki je bil v nedeljo z veliko modro zastavo na prostoru Ilirije. Stric Jurek iz Mesničke valice, organizator in tiskarski trener, mi je zaupal, da je zmaga Zagreba sigurna stvar! Naši dečki igraju znanstveni nogomet . . . Ali jih budu naharili. Naš Joža bu tekel kak bogec . . . Kantica bu naša . . . Jureku verujem: Je moj dobri znanec in planinski prijatelj. — Skupaj sva napravila »kletterpartiju« po južni steni Triglava in sem mu ob tej priliki tudi posodil »eispiklu«.

Stečem k Babki, kupim modro zastavico, vse gumbe dam prevleči z modrim blagom, oblečem modro srajco, ki je rabim na »šihlu«, modre nogavice, ki sem jih sunil naši Veroniki in tudi kurje pero, ki ga običajno nosim za klobukom, pobarvam z antracenskim modrilom . . . Jurek je bil zadovoljen in mi je dajal poslednja navodila . . .

Igrišče Ilirije ob dveh popoldne! Mi se zbiramo! Mali in veliki, revni in bogati, peš in na avtomobilih, katoliki in židje; vsi pa okinčani modro.

Urnobesni pozdravi, nestrpnost, vročina, žeja! Z Jurekom izpijeva vsak »jednu kriglu«, glas se nama povrne, sva vesela in židane volje. Ljubljanskih tiskarjev sploh ne pogledam ne, ker danes je naš dan in mi hočemo pokazati Ljubljani res pravo sportsko navdušenje in vse vrline, ki iz tega navdušenja izhajajo.

Nastopijo! Modri in rdeči! Veselje, pozdravljanje, mahanje, trema! Igrišče Ilirije, ali v žargonu zagrebskih sportskih kritikov »pašnjak« postane pozorišče ljute, ali lepe borbe. Modri pritiskajo, napadajo, zabijajo gole! Mi jih podpiramo z vsemi registri tonov, ne izbiramo

izrazov, ne gledamo ne na spol in publiko, mi smo v elementu in Ljubljana je danes naša. Naj Janezi vidijo, kaj je sportni center, naj se Kranjci učijo, kaj je visoka šola nogometa.

Solnce žge, mi zmagujemo! Na solčni strani so naši tiskarji napravili čepice iz papirja, da se tja do vrata ubranijo vročine; ušesa lepo ven, čisto dosvojno. Zato se naj uporabljajo uradna ali poluradna gnila; »Jutranji list«, naš »Uradni list«, ali poluradni »Kmetki list«. Dolfe, prosim, da to upoštevaš!

Još jedna »krigla«! Dobra volja, zmaga postaja realnejša, sedita že dva gola, mi postajamo divji, nepomirljivi, besno navdušeni!

Tretji gol! Kanta je naša! Jaz poljubim Jureka, on mene, oba mahava, kričiva! Veselje nepopisno med katoliki in pripadniki drugih veroizpovedanj.

G. Nedoklan odpiska in kantica je naša!

Smo v nebrzdanem elementu! Jurek se zakadi na sredo igrišča, poljublja igralce, meče v zrak klobuk in povrtnik. Tudi jaz bi rad »kuš-nuk« Joža ali Čindriča, ki je zabil gole, preskočim stol in planke in objamem mesto plavega pa zelenega »aufrihtera« Smoleta. Prosim, da mi to neljubo pomoč oprostite!

Sprevod, manifestacije, javno, tiskarsko zborovanje pred Slonom. Na balkonu sta dve kantici, ona za Zagreb, a ona za Beograd. Dobro in okusno aranžirano! Išla jedna kantica u Zagreb, a ona druga je, mislim, ostala še nadalje pri Slonu in jo bodo trudni popotniki uporabljali še nadalje v namen kateri so ji bili od vsega početka namenjeni!

Lep sportni dan, za me zgodovinsko važen! Sem zadovoljen in korajžen.

Da smo pa na Iliriji planke podrli, pa prosim, da nam klubovo predsedstvo oprostite, ker tega na vsak način ni kriv

Janez Kozamernik.

Dirkači se morajo javiti točno ob 5.30 na startu.

Upravni odbor K. P. S.

Kolesarski podsavez je na zadnji seji preložil termin prvenstvene dirke od 22. na 29. avgusta. Z ozirom na našo prvo notico o tej prireditvi prosimo blg. upoštevanja interesiranih sportnikov.

Službene objave

Službeno iz Lhp-a.

Vsi gg. odborniki in odbornice se opozarjajo, da se vrši v ponedeljek dne 23. t. m. seja uprav. odbora. Radi važnosti prosim polnoštevilne udeležbe. — Predsednik.

Za petek dne 20. t. m. odrejam kondicijski trening za sledeče hazenašice: Cimperman, Zupančič, Schiffrer T., Černe, Schiffrer D., Jančigaj (vse Atena), Jermol I. in II., Tratnik I., Koch II., Vider, Bernik, Koželj, Brodar (vse Ilirija) ter Zanner (Primorje). Trening se vrši na igrišču Ilirije ob 18. uri. V garderobo je priti najkasneje ob 17.45. Opremo je prinesiti s seboj. One igralke, ki bi bile eventualno zadržane, morajo to javiti najkasneje do 18. ure na naslov: Baltesar Iv., kavarna Europa. Proti vsem, ki neupravičeno izostanejo, se bo postopalo v smislu pravil. — Tehnični referent.

Iz damske sekcije S. K. Ilirija.

Ponovno se pozivajo vse članice, da je poravnati najkasneje do dne 22. t. m. vso članarino. Z ozirom na skorajšnje prvenstvene in mladinske pokalne tekme je nujno potrebno, da vse članice redno in točno posečajo treninge. Vse

one igralke, ki bodo izostajale brez tehtnega vzroka, bodo brez nadaljnega črtane iz sekcije. V torek dne 24. t. m. se vrši prvi trening mladinske družine. Sledeče članice morajo biti najkasneje ob 1/2 18. uri v garderobi: Tratnik I. in II., Koch II., Mirtič, Koželj, Jermol II., Privšek, Novak Irma. Istočasno je za vse ostale lahkoatletski trening. V četrtek dne 26. t. m. lahkoatletski trening za sledeče članice: Tratnik I., Jermol I. in II., Bernik, Koželj, Irma. Za vse ostale hazenski trening. — Načelnik.

Juniorske tekme za prehodni pokal SK Ilirije. Tekme za prehodni pokal se nadaljujejo v petek in soboto, 20. in 21. t. m. ter se zaključijo v nedeljo 22. t. m. Razpored: v petek ob 18. podaljšek 2krat 10 minut. Olimp : Jadran — v soboto ob 17.30 semifinale Ilirija : Hermes — v nedeljo ob 16. finaie med zmagovalcema v tekmah Olimp : Jadran in Ilirija : Hermes. — Tekme za utešno darilo se prične v nedeljo 22. t. m. dopoldne s tekmama Reka : Panonija (ob 8.30) ter Mladika : Svoboda, Moste (ob 9.45).

Razno

Da bo točno! V zadnjem poročilu o težkoatletskih tekmovanjih za prvenstvo države 1926, ki se je vršilo v Zagrebu, je nastala pomota pri placementu atleta Banovca (S. K. Slovan). V predtekmovanju v soboto je Banovec podlegel proti Miletiću (Croatia) v 1 in pol minute. V nedeljo so se tekmovanja nadaljevala in je Banovec premagal Čuleka (Croatia) po lepi borbi v 20. minutah. Takoj za tem je nastopil proti Katz-u (Makabi),

kjer je zopet zmagal po lepi in zanimivi borbi v 8 minuti. Kot dvakratni zmagovalac se je plasiral v semifinale, kjer je pa podlegel proti Kratuthaker-ju (Croatia) v 2 minutah.

Mal prispevek za olimpijski fond. Jadranska banka v Bataviji (Java) je poslala na Holandsko znesek 201.000 hol. goldinarjev kot izkupiček neke loterije v hol. Indiji v prid olimpijskemu fondu. Skupno z ostalimi prispevki so indijske kolonije Holandske zbrale v ta namen preko četrta milijona hol. goldinarjev.

»Nepobediva momčad.« Te dni je izšel v založbi kr. povl. privredne naklade knjižare v Zagrebu velik sportski roman pod gornjim naslovom v zelo okusni opremi. Knjiga vsebuje tudi 64 originalnih karikatur znanega nogometaša E. Perške.

Delo, ki ga je napisal slavni češki nogometaš in član češke nogometne zveze E. Bass in prevedel v srbohrvaščino A. Šimčik, prav dobro opisuje sportne amaterske in profesionalne razmere po raznih kontinentalnih nogometnih klubih. Pisec pripoveduje po doživljajih neke namišljene enajstorice, ki gre na nogometno turnejo po Španiji, Angliji, Franciji, Italiji, Jugoslaviji in Avstraliji. Roman je pisan v popularnem slogu s humoristično-satirično vsebino; vsebinsko pa ima gotovo velik vzgojni pomen. Za naše sportnike, posebno pa za »kibice« je senzacija prihod omenjene enajstorice v Jugoslavijo, kjer pisec prav posrečeno slika naše znance v nogometnem sportu.

Roman, ki stane kdaj bogati opremi samo Din 20.—, lahko našim čitateljem najtoplejše priporočimo!

KOLESA RADIO- aparate



najboljše pri

J. G O R E C

LJUBLJANA, palača Ljubljanske
Kreditne banke

SPECIJALNA TRGOVINA GUMENIH IZDELKOV STARI TRG št. 26

Nudim po konkurenčnih cenah prvovrstne tenis, telovadne in nogometne čevlje, nadalje opremo za nogomet kakor: žoge, varovala (Knieschützer), duše itd. — Poleg tega vse vrste predmetov iz gumijsa. —

Z NIŽANE CENE

in največje skladišče dvokoles, motorjer, šivalnih strojev, otroških vozičkov, vsakovrstnih nadomestnih delov, pneumatike. — Posebni oddelek za popolno popravo, emajliranje in poniklanje dvokoles, otroških vozičkov, šivalnih strojev itd. — Prodaja na obroke. — Ceniki franko. **„TRIBUNA“ F. B. L.**, tovarna dvokoles in otroških vozičkov, Ljubljana, Karlovška cesta št. 4

Poplave in vremenske katastrofe jemljejo konec.

Vse misli treba zopet koncentrirati k vzdrževanju. Pri nabavah oblačil se razreši vseh skrbi najbolje oni, ki ve, da se oblačila vedno najbolje kupijo pri tvrdki

Drago Schwab, Ljubljana

Trpežnost, solidnost in tovarniške cene so

najboljša reklama našim spomladanskim novostim za gospode, dečke in otroke.

Sportniki proti nakaznici svojega kluba imajo 5% popust.

--- Oglejte si naše izložbe v detajlni trgovini na Erjavčevi cesti šte. 2 ---

KONFEKCIJSKA TOVARNA FRAN DERENDA & CIE., Ljubljana